

阮成发在全省组织部长会议上强调

深入学习贯彻习近平总书记关于新时代党的组织路线的重要论述 为全面建设社会主义现代化开好局起好步提供坚强组织保证

2月1日，全省组织部长会议在昆明召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代党的组织路线的重要论述，贯彻落实全国组织部长会议精神，全力抓好组织工作各项任务，着力提高组织工作质量，为全面建设社会主义现代化开好局、起好步提供坚强组织保证。

省委书记阮成发出席会议并讲话。

阮成发指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代党的组织路线的重要论述，进一步从组织上把党巩固好、建设强，把党员、干部和各方面人才有效组织起来，把广大人民群众广泛凝聚起来，形成团结奋斗的强大力量。

阮成发强调，要深刻把握我省组织工作面临的形势任务，总结正反两方面的经验，进一步加深对做好组织工作规律性的认识，始终把习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本指针，始终把坚持和加强党的全面领导作为首要原则，始终把做到“两个维护”作为根本政治规矩，始终把组织路线服务保障政治路线作为基本定位，始终把让党放心、让人民群众满意作为根本标尺。

阮成发强调，今年做好组织工作责任重大、意义重大，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，围绕把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，以完善上下贯通、执行有力的组织体系为重点，以建设政治过硬、具备领导现代化建设能力的干部队伍为关键，以全方位培养、引进、用好人才为支撑，着力提高组织工作质量，为全面建设社会主义现代化开好局、起好步提供坚强组织保证，以优异成绩庆祝建党100周年。

阮成发强调，要推动基层党组织全面进步全面过

硬，农村党建要引领乡村振兴，城市党建要引领基层治理，国有企业党建要引领企业做强做优做大，学校党建要引领办学治校，机关党建要引领创先争优，公立医院党建要引领医院改革发展，“两新”组织党建要抓好“两个覆盖”，边疆党建要强边固防。要全力抓好市县乡领导班子集中换届工作，坚持正确用人导向，着力优化领导班子结构，营造清明清正清新的换届风气。要建设高素质专业化干部队伍，突出政治建设，强化理论武装，提升专业能力，严格监督管理，激励担当作为。要以高素质人才赋能高质量发展，牢固树立人才是第一资源的理念，聚焦“高精尖缺”大力培养引进人才，深化人才发展体制机制改革，鼓励引导各类人才扎根云南、建功立业。

阮成发强调，各级组织部门要树立党的政治机关的良好形象，恪守公道正派的职业操守，提高精准科学的专业本领，严明从严治部的铁律，努力建设讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门，打造政治上绝对可靠、对党绝对忠诚的过硬队伍。州（市）委书记要坚持事业至上，选能人、不搞小圈子，无牵绊，大胸怀，果断纠错。组织部长要广纳言、无私心、讲真话、尽周全。

省委常委、省委组织部部长李小三主持会议并作工作部署，要求全省组织部门今年重点抓好9项工作：持续深化习近平新时代中国特色社会主义思想学习教育，强化“两个维护”的政治自觉性坚定性，认真做好庆祝建党100周年相关工作，夯实党在边疆民族地区执政的组织基础，全力抓好州市县乡换届，建设具备领导现代化建设能力的干部队伍，锻造一支深度融入新发展格局的公务员队伍，推进人才工作迈上新台阶呈现新气象，打造模范部门和过硬队伍。

程连元、陈舜、李文荣分别在主会场或分会场出席会议。各州（市）、县（市、区）设分会场。☁

本刊记者 ✎